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NE BUCURAM DE PRIMAVARA!

fnvatadm sa adunam numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (1)

1 Calculeaza:

20+20= | | | 50+30= | | | 20+50= | | |

30+40= | | | 10+80= | | | 10+40=| | | |

50+10= | | | 70+10= | | | 20+30=] | | |

2  Ajutd a;lbinutele sa caIcuIezre adunarile, unind operatiile cu rezultat(fale corecte.
C C C

3  Coloreaza buburuzele pe care sunt scrise raspunsurile corecte:

(5059605 9/ 705 (903 (0% R (7053
30 + 40 SRT (60.s1700% 70 +20 = \9\‘0:; 807003
0.5 (40555055 (605 705 (8055
40 +10 (20,3 \f}‘o\\a (508 60 +10 =601 2 \70. (8022

4 Completeaza sirul, scrund rezultatele adunarllor pe lalele:

5 Calculeaza operatiile scrise pe fiecare soare, apoi ordoneaza crescator rezultatele.

10 + 30 40 + 40 50 + 40 40 + 10 60 + 10 30 + 30

6  Ana a cules din padure 30 de toporasi, iar Maria cu 20 mai multi.
Cati toporasi a cules Maria?

et PP PPy




7  Cate masinute are Marcel, daca 10 sunt rosii, 20 sunt albastre si cele verzi sunt tot
atatea cat cele albastre?

8 Rezolva adunarile de mai jos:

50+ 70+ 30+ 40+ 20+ 60+ 90 +
7

9 Calculeaza si afla cate flori a cules fiecare copil:

Am avut 30 narcise si am
mai cules inca 5. Acum am

30 +5=| | | narcise.

Eu am cules

10+2= | |lalele.

o B (S
Am avut 10 ghiocei si am E |
A mai cules inca 8. Acum W 4= 0
RECIEC 2 ' 10+5= zambile. & 6
‘ﬁif‘\k am 10 + 8 =| | |ghiocei. M
< >
10 Completeaza tabelul: 11 La suma numerelor 20 si 30 adauga 7.

-

- ° YA f
Amni ; <7 4B\
Pe o campie | © * 2 {(

Y Y Y N

~ 2’ <~ <~ 4 12 Bunica a pus in vaza 10 lalele si 9
Zburau A 10 J >0 A 30 margarete. Cate flori a pus bunica in
Au mai vemt 5 6 7 vaza in total?

Acum sunt

13 In fiecare pereche, incercuieste vulpita corespunzatoare celui mai mare rezultat.

14 Pe un camp sevad 20 care seamana porumb. Pentru a termina munca,

mai vin 2 % Acum, pe camp, sunt in total %

L] HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
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15 Pe o creanga au crescut 30 %, iar pe o alta creanga cu 20 mai multe ﬁﬂ

Cate frunze au crescut pe a doua creanga?

I EEEE .

16 Intr-o livad3 sunt 50 de merisi cu 7 mai multi peri. Cati peri sunt in livad3?
IR EEEEEEEEEEEEENEEEEE.

|
N : . I &
17 Elevii clasei I au plantat in curtea scolii 20 i# = sicu4 mai multe w

Cate narcise au plantat elevii? v

IR EEEN [ L[]

18 Citeste problema de mai jos, rezolv-o si incercuieste copilul care a calculat corect.
La cel mai mic numar natural impar de o cifra adauga suma numerelor 20 si 60.

n
- S ,,
e e &7 8
#% 63 81 54

VI AR | B

19 Compuneo problema pornind de la imaginile de mai jos.

&

fnvatadm sa adunam numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (2)

1 S-a calculat corect? Alege fata potrivita in functie de rezultat!

75 + 44 + 35 + 63 + 82 + 91 +
3 _5 _2 _6 4 _6
7 8 86

OO @@ @@ @@ OO @@

2  Efectueaza adunarile si incercuieste cel mai mare rezultat obtinut.

36+3= | | 74+5=| | | 9B +3= | |
53+4= | | 62+6= | | 84+2=| | |



3  Calculeaza operatile, apoi incercuieste fluturasii corespunzatori rezultatelor

impare.
oR

b &

33+5= | | 72+1= | | e2+4=[ | | 47+10=[ ] | 75+2=] | |
™
4 Daca%_33+5 @R=33+3,0  =72+3, oaS=52 + 1, atunci

ordinea descrescatoare este:

waﬂJﬂq-&k%g'ik @‘-&.fNrA%Q'x}
b)%dwﬁ d) WM&}%Q

5 Intr-un copac au poposit 31 hj’_ . Au mai venit 5 ‘/!_...
-._‘\. *_"7\
Acum, in copac sunt -

=

6 Calculeaza adunarile scrise pe umbrelute:
1 1 1 1 1 1 1

34+ 56+ 63+ 48 + 75+ 30+ 20+

@@@@@@fﬁ

Calculeaza, ordoneaza rezultatele descrescator, apoi foloseste codul si vei descoperi
numele unei pasari cantatoare.

. =80+5 =50 +1

L =90+2 [IE8] =50 +7

— —

A = 6089 =30+3
Ce cuvant ai descoperit? 4
A

5

8 Peunlacsunt11 si 30 f\ Cate lebede si rate sunt in total pe lac?

u
LR TPty

9  Intr-o poiand au rasarit 40 de ghiocei si 45 toporasi. Cate ghiocei si toporasi sunt
in total?




10 Se dau numerele: 20 1 771_ 48 35
a) Afla suma numerelor pare din sirul dat; b) Afla suma numerelor mai mici decat 40.

PPty e Ly

11 Ionelare27

lﬁ], iar Sorin cu 2 Iﬁl mai multe. Cate borcane cu miere are Sorin?

R

fnvatam sa adunam numerele de la 0 la 100, fira trecere peste ordin (3)

1 Calculeaza siincercuieste cel mai mic rezultat!

+

(0)}
N
+

b 38 + 33 + 76 + 4
3

2
51 22 23 4

1] [O%. O [

Puisorii se pregatesc sa iasa din ou! Ajuta-i, calculand corect adunarile.

-
34+45= 44 +22 =) 13+75=_) 84 +11=_ /
-
85+12= 63+23= 17+21=

ﬁ

— =

5
3

[T
2

N
—

i

21 +46 =

3  Completeaza casetele si afla rezultatul final:

4  Incercuieste picatura de apa pe care este scris rezultatul corect al adunarii.

24 + 31 32 + 66

2) @3 @) 55 88 97 98 99

5  Corina vrea s3 ude florile din gradina. Pentru a ajunge la ele, trebuie s3a mearga
doar pe pietrele pe care sunt scrise operatii ce au ca rezultat numere pare.

‘.)‘;\&Iraseaza drumul!




6 Care este morcovul fiecarui iepuras? Uneste operatiile cu rezultatul corect.

N
-?t’\\ ~ i e )
\\‘ - . \
2\ e . 81 + 12
LN
C

/ > FrarET % < G35 + 21 %

(3 A

;3\‘\ 33 + 52 % \\, li8 +51 %‘

7  Calculeaza suma numeror 20, 30 si 6.

00 000000000 0O0OCFOCGCOGOGIOGIOIOSINOGINOIIDS

Daca adun Suma

~~ numarul 45 cu numerelor 26 si ’:\}ﬂ
23, voi obtine 78. 53este 79. /|
) e =270 ,f.#

10 La o florarie s-au vandut 25% si 32 e Cati trandafiri si cate lalele s-au vandut
in total la florarie?
HEREEEEEEEEEEEEEEEEn

HNEEEEEEEEEED

11 Sabina a realizat 21 de fotografii cu pasari calatoare, iar Iulian 26 de fotografii.
Cate fotografii cu pasari calatoare au realizat cei doi copii impreuna?

NSNS EEEE

fnvatam sa scadem numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (1)

1 Calculeaza:
50-20= | | %- 6= | | 90-40=| | | 65-5 =] | |
70-40=| | | 48-40= | | 100-20=| | | 58-8 = | | |
60-30=| | | 75- 5= | | 67— 7= | | 65-60= | |

2  Priveste numerele scrise pe omida. Din cel mai mare numar
scade-| pe cel mai mic.

ST T TTTT '405




3  Randunelele s-au intors din tarile calde. Ajutad-le s3-si gaseasca cuiburile, unind
scaderile cu rezultatele corecte.

35-30 %43—40 )'20—10 %/6'3—3 77—;4\(\

4 Sa facem buchete! Coloreaza cu aceeasi culoare florile la care obtii acelasi rezultat.

S B G Sl &

90 -70 30-10 90 - 20

5 Incercuieste narcisele care au ca rezultat numere impare.

= & & & g

| 700 R R T T

57 =50 40 - 20 81 -80 75 —-40 43 -30 60 — 20

6 Completeaza cu termenii care lipsesc

FN 0 0y
70-£  i=10 29-4, =20 w0+ G=49
Tkt S -

:‘:._I’.?p_ :.:FF,J_I. :‘:._I’.?p_
3B-§ =30 60-%, =30 £ ive=56
et bt e

7  Un cioban are 801} f Lasa la stana 3019; ;3, iar cu restul pleaca pe pajiste.

Cu cate oi s-a dus C|obanul pe pajiste?
TR PP
N i
8 Andreea a cules 37 Ii'f , lar sora ei 30 i';. . Cu cati ghiocei a cules mai mult

Andreea decat sora ei?

HEEREE NN EE

9  Bianca are in gradina 76*. In prima zi culege 6 *, iar a doua zi culege
20 * Cati trandafiri au mai ramas in gradina?

10 Scade din numarul 61 cel mai mic numar par de doua cifre. Cat ai obtinut?

el
9




invatam sa scadem numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (2)

1 Calculeaza si scrie rezultatele scaderilor pe arici:

2  Calculeazad operatiile de scadere si incercuieste numarul scris pe frunza de trifoi
care reprezinta rezultatul corect. (Vezi model!)

53-2= 39-5=

55 - 2 75 -4 48 -6 86 - 2
= N \
(53] 74 43 )

51 57 71 72 2 o) (& s

IN-

3  Calculeaza scaderile scrise pe curcubeu si coloreaza conform codurilor de culoare.

*@

4  Ajut-o pe veverita Veve s3 ajunga la stejar, efectuand calculele.

\:~\L\‘\j Y _3 P P _20# -5 : i -
b 79”..: ) -1 v

8 < an

5 Afla numarul cu 10 mai mic decat fiecare dintre numerele:
73 86 59 48

Zisl=alod=felsp[ [ [ [ [ [T [JOLLITTIT I I T]]

6  Intr-un parc sunt 54 ‘ Si E cat rezultatul operatiei 26 — 6.

Noteaza cu A (adevarat) sau F (fals) urmatoarea afirmatie:

Sunt cu 34 mai multi brazi decat flori.

BN EEEEEEEEEEEEE
10




. Wy
7  Intr-un crang sunt 58 ,Q« si cu 8 mai putine h Cate buburuze sunt?
IR EEE.

S
8 Bunica a cumparat 49

-
. Ea a folosit 28 { pentru dulceata, iar restul au fost
mancate de nepoti. Cate gutui au mancat nepotii?

PP P b b P P bl LA |

9 La un magazin s-au adus 39 @\‘G Si 8-—% . Cu cat este mai mare numarul
W

cornurilor aduse la magazin decat numarul prajiturilor?

NN AN aEEE

10 La o florarie sunt 58 de garoafe rosii si albe. Daca 30 de garoafe sunt rosii, afla
cate garoafe albe sunt.

IR EEEEEEE

o v
11 a) Intr-un cos sunt 38 de fructe: 8 sunt ~ , iar restul sunt “ Cate capsuni sunt
in cos?

HNEEEEEEEEEEEEEEENEEEEE NN EEEn

b) Maria are 24 ’;’7/‘, iar Ana are cu 4 ’;’7/‘ mai putine. Cate bomboane are
Ana?

13 Pe un camp pasc 35 de vacute si cai. Numarul cailor este egal cu vecinul mai mic
al numarului 6. Cate vacute pasc pe camp?

IR EEEE

14 Calculeaza operatiile de scadere de mai jos.

73 - 96 - 85 - 61 - 48 - 55 -
20 40 70 50 20 20

IR S s A A e A N e

2 Verifica rezultatele cu colegul de banca! Bifeaza cate stelute crezi ca merita.
‘K
a . . . . - N ~n . . A
15 In curte, bunica are 28 si cu 20 mai putini . Cati boboci de rata are
bunica in curte? (S i

HERNEIEEEEE HEEEEEEEEEEEEEEEEEE

16 Intr-o I3dit3 sunt in total 46 de morcovi si vinete. Afld cati morcovi sunt in 15dit3,
daca vinete sunt 6.

BN EEEEE
11




17 Din 68 scadem un numar si obtinem 38. Ce numar am scazut?

fnvatam sa scadem numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (3)

1  Calculeaza si scrie in casete rezultatele scaderilor:

28 = 44 - 69 - 87— 98- 31- 56- 77—
13 23 59 35 95 21 45 41

EN |EN |HN |EEf BN BN | NE EE

2  Calculeaza siincercuieste ghiveciul pe care ai scris cel mai mare rezultat impar!

A,
a '0'
38-13=0 | | 77-53=[ | | 47-32=1

A 4
89—72=w 39—24=i;D 92-31= |

Incercuieste stropitoarea pe care este scris numarul cu 22 mai mic decat 63.

‘9 AR B _

S
4 Coloreaza cu rosu casutele in care sunt scrise operatii ce au rezultatul mai mic sau

-
egal cu 11. Coloreaza cu galben casutele in care sunt scrise operatii care au
rezultatul mai mare decat 31.

|

—
45-35 = ; Colegul de banca
32 —20 = 85 — 53 = a colorat la fel Cj
tine?
36 -31 = 88 -47 = 77 =54 = @A/NU
28-17 = 47 - 36 = 69 -32 = 9 -34 =
5  Scrie in casete cifrele potrivite. 6  Completeaza tabelul:

4 |-) 76 - 53-)[ 5-] 38- 1 ,
i 3D DZ 33 ZD La un # u //
16 43 | 1[ ]| e[ ]| []8 apTzal '

Au fost

S-au vandut | 31 42 12
Au ramas

12



Afla diferenta numerelor 76 si 33.

8 Rezolva problemele!
é N N
fntr-o gradina erau Pe o creanga sunt
Au zburat ('(: Pe alta creanga suntcu mai putine
In grading au rémas: @ Pe a doua creanga sunt:
\UEEEEEEEEEEEES:JEEEEEEEEEnaAEEE.

9 Denisa a cules intr-o zi 48 &, iar Mihai a cules 32 @l Cu cate capsuni a cules
Denisa mai mult decat Mihai?

RENEEEESE

10 Afl3a numarul cu 12 mai mic decat diferenta numerelor 79 si 47.

Despre lumina si cdldura Soarelui

1

Coloreaza obiectele pe care le putem folosi pentru a ne proteja de razele puternice

ale Soarelui, stiind ca pe acestea sunt scrise numere impare, mai mici decat 63.

&

2

r N N e
_ J _/71_/

47 33

numele unei flori care se orienteaza dupa pozitia Soarelui pe cer.

Tle6-41= |
Wod-12= | |
H3-23=)
1 e5-13= | |

87-16= |
9-52= |
22-11= | |
78-35= |

Calculeaza operatiile, ordoneaza crescator rezultatele si foloseste codul. Vei afla

Ce cuvant ai obtinut?

N TTTTITTTITITTITITITIT

FLOAREA —

13



3  Calculeaza si descopera ce animale sunt active ziua si care sunt active pe parcur-

sul noptii. LA
«\(2
v

 / ANIMALE ACTIVE 66 — 43 g
™ ZIUA i
S 23 ;
' ANIMALE ACTIVE| 63_40 A
' NOAPTEA | 72
S L5 "
el 49 - 26

Lo

Yy ¥
w%—so 65 — 50 )

® Fara caldura si lumina oferite de Soare, viata nu ar putea exista pe
planeta noastra. Animalele nu ar putea sa supravietuiasca din cauza frigului,

€ iar plantele nu ar putea creste si dezvolta.
® Soarele este mult mai mare decat Pamantul! In jurul lui se invart cele

STIAI CA?

x 529

¥

8 planete ale Sistemului Solar.

fnvatam s3 adundm numere de la 0 la 100, cu trecere peste ordin (1)

1 Fa calculele si noteaza rezultatele obtinute:

44 + 32 + 56 + 67 + 76 +
8 5 4 6

_6
HEN BN 1 BB I"EE 1 EE

2 Calculeaza:

15+5= | | 47 +5= | | 39+8=] | | 78+3= | |
34+6=Dj S6+7=[ 1 es+9=[ [ s2+9=[ ]

Coloreaza steluta pe care este notat rezultatul adunarii 29 + 7 .

W o B

4  Rezolva adunarile, apoi coloreaza cu galben soarele pe care este scris rezultatul

corect.
o /1 L \\\> 1 \“N\u "L, o ,.q_/; \\\;z’ \ﬁ\/\u " .
45 + 6 —i( 50/ 2( 51/3 i( 52/g 63 +9 = )(72/2 5(74/\? i( 76/‘g
2n AN ¥ 7*;: N Ty 2n o -\\‘N ’Z*E?r‘ 7*;/4-\

14



5  Ajutd micutii extraterestri s3 ajunga fiecare pe planeta lui, unind operatiile de
adunare cu rezultatul corect.

&
G
: &
e
.

6 Ce priveste fiecare copil prin telescop? Calculeaza, apoi uneste.
—

f;;‘; D220
vt{ SO
4
!ﬂ 44 + 8 58+6 /rﬁ 33+9

){"
64 - f‘42 ' 5_2

7 Pe margmea unui lac se incalzesc la soare 27 si 8 “O Cate animale se
incalzesc in total la soare?

LT PPy P PP irrrly

8 Lumina si caldura Soarelui au facut sa infloreasca intr-o zi 15 ¥ , iar a doua

zi9 ¥ . Cate narcise au inflorit in cele doua zile?

(T T T I I T T A [T T T [T T T TTTTT]

9  Pentru a uda plantele, bunicul a scos din fantana in prima saptamana 17 a, iar

in a doua saptamana 9 a Cate galeti de apa a scos bunicul din fantana in cele
doua saptamani?
INEEEEENEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
10 La un magazin de pe plaja s-au vandut dimineata 34 @, iar dupa-amiaza
8 @ Cate palarii de soare s-au vandut in total la magazin?

ENNEEENEEEEE e EEEn
11 Intr-un cos sunt 26 ‘, iar in altul 8 0 Cate mere sunt in ambele cosuri?

et PP PPl

12 O omida a mancat intr-o lund 47_@&3/, iar in a doua luna cu 9_@<%J/ mai mult.

Cate frunze a mancat omida in a doua luna?

ey
15




13 Scrie continuarea urmatoarei probleme, astfel incat sa se rezolva printr-o operatie
de adunare.

DRl are 27 ae Oalonsie...

fnvatam sa adunam numerele de la 0 la 100, cu trecere peste ordin (2)

1 CaIcuIeaza operatiile scrise pe casutele melcilor:

2 Scrie in cerculete rezultatele adunarilor, apoi incercuieste stelutele corespun-
zatoare rezultatelor pare.

& 1> 80 + 25 g + 39 £ @6 28 + 38 75 + 15

@, @ @, @ @, @

3  Cine obtine un rezultat egal cu numarul scris pe soare? Coloreazi steguletele.

75

3+ 17 46 + 29 56 + 19

I e I B e

Ce frunza mananca fiecare omida? Uneste operatia cu rezultatul corespunzator|

M W W W

34 +17 = 63+19— 38 + 12 = 56 + 28 =

@ e @

5 Suma vecinilor numarului 45 este

16




6 Calculeaza suma numerelor impare scrise pe fiecare planeta.

y 77) 53
19 94

36 €24 -
- ~

Py P P e e ]

.(/

4 = —_ .‘ o '. —_ 'u; —_ 2.
7 Daca Q&(Q =17, © %5 = 38, *&; = 56, calculeaza:

T C)
o P - ¢ _
HEEEEEEEEN HENEEEERNER

8 Completeaza tabelul:

7 - Y ® N
..... d (e—o) ¥
La un magazin no S ﬂ = ® )
de jucrii A A = gl < == ( ‘

(\ - &
Erau I 24 I 58
|

-
@

A\

rS—au mai adus I 37

(Acum sunt I I I

9  Ajuta albinuta sa ajunga la stup, colorand florile pe care sunt scrise operatii ce au
ca rezultat numere mai mari decat 53. Traseaza drumul!

o R N A R
, /,}._.;.. \ MWE 15 ( AL +38/( \ MVE: 1 /(
= & ! -

A

+29) 125 429 —
/ /

.
BO

10 Irina are 28 de cartonase cu , iar Matei are 37 de cartonase cu

Cate cartonase au in total cei doi copii?

Ll TR TP PP PPl

11 Un pilot a zburat cu avionul intr-o lunad 47 de ore, iar in a doua luna
48 de ore. Cate ore a zburat pilotul in cele doua luni?

(T I I T T I T I T T T T I I I I T TN )}

12 Un gradinar culege dintr-o sera 27 ‘ si cu 18 mai multi b Cati ardei a cules
|

gradinarul?

EENIEEEEEEEEEEEN

HEEEEEEEEEEEEREN
17




13 In livada au inflorit 26 de meri si tot atatia ciresi. Cati pomi au inflorit in livad&?

NN EEE Y.

14 Pentru a realiza o coronita, Daria aduna 36 de garofite. De cate garofite va avea
nevoie pentru a face 2 coronite?

PP PP P ] ]

fnvatam sa scadem numerele de la 0 la 100, cu trecere peste ordin (1)

1 Calculeaza:

SCADEREA

85 - 36- 24 - 42- 54— 71- V\Cuefgreq!
ontinua

7 9 8 9 7 sa exersezi!

6
L[] I N [

2  Afla rezultul fiecarei scaderi si incercuieste zmeul pe care ai scris cel mai mic
rezultat par.

=) /
71—4=ﬁ 50—2=/ﬁ 32-5=
7 A ¢

ocd S

.‘i‘\‘ / ’
67—9=ﬂ 66—8=ﬁ\ 41-3 =]

£ pie
3  Calculeaza, apoi compara folosind (< ', >, = .

58-9 32-5 24 -6 52 -3

(1] & L] LTS L]

60 - 5 92 -8 47 -9 45 -7
L] & O (1] & [

4 Coloreaza frunzulita pe care este scris raspunsul corect:

\

33— §=094. 9507965 44 - 6 =: 385395 1404
\7\ \7\ \7\ \7¥(/ \7¥(/ Sl C
45 - 9 = 34 Vgﬁ<38@f 51-5= <4o@ *44C Qfsll
5 Afld numerele cu 7 mai mici decat fiecare numar scris pe comete:
34 41 80 36




7 O instalatie de Craciun are 94 o sicu8 o mai putine.

Cate beculete rosii are instalatia?

(LI PP PP e Tl

8 Cu cat este mai mare cel mai mare numar par de doua cifre decat numarul 9?
LI P PPl A ]
9 Mara are 34 U Dupa un timp, 7 U s-au spart. Cate baloane mai are Mara?
HHHH(IH\HHC\HHHIHHHH
10 Pe o alee dintr-un parc s-au aprins 25 @ , lar pe o alta alee cu 7 @ mai putine.

Cate felinare s-au aprins pe a doua alee?

HEEEEEEEEEEEEEEEEEN NN e .

\s
11 Andreia cules 40 é si 9 . Cate mere verzi trebuie sa mai culeaga pentru a

avea cat cele rosii?

HEEEEEEEEEEEEEENEEEREIEEEEEEEEE

12

Scrie pe fiecare soare valoarea de adevar a propozitiilor urmatoare (A / F):

2 Numarul cu 9 mai mic decat 55 este 43.
2 Diferenta numerelor 60 si 6 este egala cu 54.

2 Daca scad 8 din diferenta numerelor 81 si 2 obtin rezultatul 71.

13 Pe un camp sunt 53 ﬂ”' si cu 8 mai putine ] . Cate eoliene sunt pe camp?

[

HEEEEEEEEEE NN AN EEn

fnvatam sa scidem numerele de la 0 la 100, cu trecere peste ordin (2)

1

82—
37

2

Efectueaza: %%

® L J o L] o
51- 63— 65— 54- 72—
24 28 37 19 43

L

81-
e e = s Lo s L
[ N | ] || | ] [ | | ]

Calculeaza si compara rezultatele:

/4 -67 | | 58 -49 74 - 25 85 - 36 97 - 69 26 - 18

] [ 1] 1] 1] 1]

3

Din vecinul mai mare al nhumarului 90 scade vecinul sau mai mic.

AN EEEEEn
19




B  Este cald si Mihaela vrea s& mearg3 la plaji. Incercuieste obiectele pe care le va
lua cu ea, stiind ca acestea corespund rezultatelor mai mari decat 53.

D
&PF
[ |

94 - 19 82 - 27 44 — 38 | 51-24 | 76 - 19

[ E N e N A A D D E

6 Calculeaza si uneste corespunzator.

61-25=[ | | 82-69= | 54=27= [ ] 70-8= | |

~

~
~

~

~
~
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Cel mai mic

e Vecinul mai Vecinul mai Rezultatul
numar m;pa[ mare al mic al operatiei
scris cu dou3 o v &

: . numarului 35 numarului 63 _
cifre diferite 93 - 66

1] L[] | ] 1]

7  Rezolva problemele!

- 2 N - . A
Sunt: 62 ) Sunt: 74’

Sunt: cu 15 mai putine . Sunt: cu 55 mai putini .

Cate banane sunt? Cati ardei sunt?
Pty W\l

8 Andrei a mancat 32 4’, iar Maria a mancat 244? . Cine a mancat cele mai multe
cirese si cu cat?

NN EEE.

9  Pentru a face o salata, la o cantina s-au folosit 27 si cu 18 mai putine*.

Cate ridichi s-au folosit pentru prepararea salatei?
HERENE NN EEEEEEEEEEE
10 intr-o gridind sunt 52 °

S
Cate margarete au ramas in gradina?

EENIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
20




Cuprins

UNITATEA 5. NE BUCURAM DE PRIMAVARA!

Tnvatadm sd adundm numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (1) ......ccovveveiieverinriseereeeeneas 3
Tnvatdm sd adunam numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (2) .....ccoevveeeveveeveseseseseenean. 5
Tnvatadm sd adundm numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (3) ......cevvevviveereesieeeseeeseeneas 7
Tnvatadm sa scddem numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (1) ......ccevvevvevvivevereseseseenean. 8
Tnvatadm sa scidem numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (2) ......cevvevvevvevevriesrieneenen. 10
Tnvatadm sd scddem numerele de la 0 la 100, fara trecere peste ordin (3) ....ccovvviviivereneseieseennan, 12
Despre [Uming Si CAlAUIT SOAIEIUI ............occevivueiiiiiiiiiiiiiiieiiee i e e s s ssibbber e e e s sessesasbbaseeesesssenans 13
Tnvatadm sd adundm numerele de la 0 la 100, cu trecere peste ordin (1) ......ccovvevvivvereereeseseseereenean, 14
Tnvatadm sd adunam numerele de la 0 la 100, cu trecere peste ordin (2)......cccveveveervereseseseseseenns 16
Tnvatadm sa scddem numerele de la 0 la 100, cu trecere peste ordin (1)......ccevvevviveeieereresresreereenean. 18
Tnvatadm sa scddem numerele de la 0 la 100, cu trecere peste ordin (2)....ccvvvevevieveevesereseseenene 19
Rezolvam probleme prin operatii de adunare si de SCAdEre........cccoveeeeiiiieeecciiiee e 21
AFlAM tErMENUI NECUNOSCUL.....eiiiiiiiiiie ettt cciee st e st e sstae e sstbe e s saaeesbaeesbaeesbaeesabeeesabeessabeeessseesnsseesns 22
RECAPITULARE ettt ettt e e s e et e e et e e s eae s e et s e et s e saae e s basssanesestassesasessnssssnnsesnasensnnensnnenens 24
EVALUARE(h ....... 26
- 010

UNITATEA 6. FORMELE DIN LUMEA NOASTRA ' ;
Tnvatam pozitiile obiectelor: vertical / orizontal / oblic, interior / exterior ........ccvvveevvevvennens ... 27
Despre cGderea liDera G COIPUIIION ............uiivueeeiiireeeieiiaeeeeeiireeeeesiaeeeeeibaeeesebseeesesbaeeesssseeessssraeeesans 28
Tnvatam figurile geometrice: patrat, dreptunghi, triuNghi, CEIC....uivuiviriririiiieeeeeerese e 29
TNVALAM S8 OrANIZAM ALl ....oiviiiciiceiceeceece ettt ettt e ere et et e ste st e sbesbeebeebeens 31
Tnvatam corpurile geometrice: cub, cuboid, CiliNAru, STEIA.......ccvovivirieieieeee e, 32
REC A PITULARE .ottt ettt e e et e e et e e et e e at e e et e e et e etu s aateseataeataseatsnsestnsestnsessnneesnneeens

EVALUARE. ...ttt Wi oo

UNITATEA 7. STIM SA MASURAM!

D@SPIrE @NEIGIC ...cccvvueieeiriieiieiiie s eetiee s e et ee s e star e s e s ea e s e eeaes s e sasa s e saraasesasasssaserasssesesssssenennsssenennnssenennnnns

TNVALAM SA MASUIAM UNGIMEA ctiviitiieiieiieieieteete sttt ettt ettt et e st e st e st e st e sbesbeebt et et et estestesresresrsensens

TNVatam s8 MASUrdm CapaCitatea VaSEIO ........cvivivviciiiriciecte ettt sttt ettt st s re b b e 39
TNVALAM SE MESUFAM LIMPUL ccveiiiiiiciiieece ettt sttt ettt e st e st e st e sbesbeebsest et esbestestesbesresreensans 41
DOSPIE SUNGL@....ccuuieiieeeiiei it te s et tie s et e st e s e et e e et e s aae s e et s e et s eata s e st s atneseatnseetnsesenssentnnennanans 43
TAVALAM SE NUMATEAM DANIT c.evviviiviriicicececece ettt sttt e b bttt b e ebe et e e essebesrensereerenne 45
RECAPITULARE .ottt ittt et s e st e e et e e sene s e st s eaaasesaassasassaanesensnsensasenenssersnsennasensnnensnnenens 47
EV A LU A RE . .. ittt et e et e e et e et et et e et e et e e et e et e et e et eataeeaaeeeaeeaaan 49
UNITATEA 8. LA SFARSIT DE AN SCOLAR DO

RECAPITULARE FINALA 0 50
RECAPITULARE FINALA (2) 1oveveeeeeeeeee e eeesesseeseseessssesses s sassesssssassasssssssssassassasssssssssssassssssassssassens 52
EVALUARE FINALA ..ottt e e et et e eeee et e s seens e st sss st sssseassssasessasansssstsnsasasssassasassssasassnsasenens 54

56





